



Сотрудники СК России по Свердловской области принимают участие во Всероссийской спартакиаде (ФОТО)



Сегодня в г.Югорске Ханты-Мансийского автономного округа состоялось торжественное открытие отборочного этапа Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу.

На данное спортивное мероприятие прибыла и сборная СУ СК России по Свердловской области. В её составе сотрудники, которые будут состязаться со своими коллегами из других уральских регионов в нескольких видах спорта: баскетболе, волейболе, мини-футболе, лёгкой атлетике и плавании.

О результатах этого большого спортивного праздника мы обязательно сообщим в дальнейшем, а пока пожелаем успехов представителям нашей сборной! И, как говорится, пусть победит сильнейший!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Изображения



25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1795286>